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Ata da sessão solene de instalação da legislatura 2021-2024 e posse dos vereadores, prefeito e vice-

prefeito eleitos, realizada em 1º/1/2021. Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um), no plenário da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, com sede na rua 

Coronel Vida, 211, Centro, às 9 (nove) horas, foi realizada a sessão solene de instalação da legislatura 

2021-2024 e posse dos vereadores, prefeito e vice-prefeito eleitos no pleito realizado em 15 (quinze) 

de novembro de 2020 (dois mil e vinte). O cerimonial desejou boas-vindas a todos e comunicou que 

em razão da pandemia de COVID-19 o número de pessoas presentes foi reduzido a fim de prevenir o 

contágio pelo novo coronavírus, mas o evento será transmitido ao vivo pelo canal da Câmara 

Municipal no YouTube. Convidou o excelentíssimo senhor vereador eleito Egon Krambeck para tomar 

assento à mesa provisória e presidir os trabalhos, conforme determina o art. 22 da Lei Orgânica do 

Município e o art. 5º do Regimento Interno da Câmara. O senhor presidente saudou os presentes e 

aqueles que assistem a sessão e disse ser uma satisfação realizar este momento histórico para Palmeira. 

Convidou o excelentíssimo senhor vereador eleito Odair José Sanson Junior para também compor a 

mesa provisória e secretariar os trabalhos, conforme art. 5º, § 1º do Regimento Interno. Solicitou ao 

senhor secretário que procedesse a chamada nominal dos vereadores para confirmação de presença, 

estando presentes todos os eleitos, sendo eles Gilberto Rogalski, Joslei Sequineli, Jovane Sebastião 

Ferreira, Lucas dos Santos, Marcos Marcel Pietralla, Rogério Czelusniak e Vagner Kachimarki. O 

cerimonial convidou a todos para audição do Hino Nacional. O senhor presidente informou que os 

vereadores eleitos fizeram a entrega das declarações de bens e comunicação, por escrito, do nome 

parlamentar e legenda partidária em sessão preparatória realizada em 15 (quinze) de dezembro de 

2020 (dois mil e vinte), cumprindo as formalidades legais previstas no art. 4º do Regimento Interno. 

Entregou ao secretário a cópia e o original do diploma conferido pela Justiça Eleitoral para fins de 

autenticação, em obediência ao art. 5º, § 2º do Regimento Interno, e solicitou ao mesmo que realizasse 

a chamada nominal dos demais vereadores eleitos para que também o fizessem. Todos os vereadores 

eleitos realizaram a entrega do diploma original e cópia. O senhor presidente solicitou ao cerimonial 

que realizasse a leitura do termo de posse dos vereadores. Realizada a leitura, o cerimonial convidou 

o senhor presidente para usar a tribuna e prestar seu compromisso legal e assinar o termo de posse. 

Prestado o compromisso e assinado o termo pelo senhor presidente, o cerimonial convidou o senhor 

secretário para, na tribuna, ratificar o compromisso dizendo “assim o prometo” e também assinar o 

documento. Ratificado o compromisso e assinado o termo de posse o senhor secretário procedeu a 

chamada nominal dos demais vereadores eleitos para que também o fizessem. Ratificado o 

compromisso e assinado o termo de posse por todos os vereadores eleitos o senhor presidente declarou 

empossados em seus cargos os edis presentes, eleitos no pleito realizado em 15 (quinze) de novembro 

de 2020 (dois mil e vinte). O cerimonial comunicou que seria dado início a posse do prefeito e vice-

prefeito eleitos. O senhor presidente solicitou ao senhor secretário que realizasse a leitura no termo de 

posse do prefeito e vice-prefeito. Lido o termo de posse o senhor presidente solicitou ao 

excelentíssimo senhor prefeito eleito Sérgio Luis Belich e ao excelentíssimo senhor vice-prefeito 

eleito Jonatas Boaventura Schulli que fizessem a entrega de seus diplomas e declarações de bens, 

conforme art. 68, § 3º do Regimento Interno, e para que tomassem assento à mesa. Entregue a 

documentação, o cerimonial convidou o prefeito eleito para, na tribuna, prestar seu compromisso legal 

e assinar o termo de posse. Prestado o compromisso e assinado o termo o cerimonial convidou o vice-

prefeito eleito para proceder da mesma maneira. Prestado o compromisso e assinado o termo de posse 

pelo prefeito e vice-prefeito eleitos, o senhor presidente os declarou empossados em seus cargos. 

Concedeu a palavra aos oradores previamente inscritos, nos termos do art. 7º do Regimento Interno. 

Transferiu temporariamente a presidência da sessão ao senhor secretário. Com a palavra o vereador 

Egon Krambeck cumprimentou as autoridades e todos os presentes. Disse que hoje é um dia de grande 

alegria, pois volta à Câmara Municipal depois de 16 anos. Que tomou a decisão de concorrer 

novamente a um cargo público por entender que antes de termos direitos de cidadania, temos deveres 

de cidadania. Que todos precisam participar da vida da comunidade, não somente tecendo críticas, 

mas participando ativamente e efetivamente dos processos decisórios. Agradeceu os eleitores que 

acreditaram e lhe conferiram uma votação substancial, num inequívoco gesto de apoio e confiança. 

Falou que desempenhará a função com carinho, dedicação e seriedade, buscando sempre fazer o 

melhor para a população de Palmeira. Que se sente feliz por estar dando posse ao prefeito, vice-

prefeito e vereadores, escolhidos pela população através de um processo legal e democrático, os quais 
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administrarão o Município e, por conseguinte, definirão a forma de vida e convivência dos cidadãos. 

Ressaltou a responsabilidade dessas autoridades que estarão definindo o futuro, promovendo a 

melhoria de vida e felicidade e materializando ou não a esperança das pessoas. Que houve uma 

inegável vontade popular de mudança, o que é saudável no sistema democrático, e acredita que o 

destino da Administração Pública da cidade está em boas mãos. Destacou a competência, dedicação, 

austeridade e seriedade do prefeito e vice-prefeito eleitos e desejou votos de uma gestão profícua e 

marcante. Disse que a Câmara está renovada, escolhida diretamente pela população para representá-

la. Que a responsabilidade de um futuro melhor também compete aos vereadores, que devem mostrar 

sensibilidade, coerência e bom senso, dando um ponto de equilíbrio entre os anseios da comunidade 

e as condições de governabilidade do Poder Executivo. Que entende ser importante a sincronia entre 

os vereadores e destes com o Executivo, pois as disputas políticas se encerraram com a eleição de 15 

de novembro, cujo resultado foi decidido soberanamente pelos eleitores. Que respeitadas as legitimas, 

necessárias e normais diferenças de pensamentos, todos devem trabalhar com determinação e 

competência, vislumbrando melhores condições de vida, renda e saúde para a população. Falou que 

os eleitos serão prefeito, vice-prefeito e vereadores de todos os cidadãos do Município, 

indistintamente. Reafirmou seu desejo de uma excelente administração ao prefeito e seu vice e 

expressou votos aos colegas vereadores para que pratiquem plenamente o exercício dos seus 

mandatos, conforme suas convicções, mas tendo em mente que o objetivo primordial é promover as 

melhores condições para toda a população, principalmente os mais carentes e em vulnerabilidade 

social. Externou sua amizade, fraternidade e companheirismo a todos os nobres pares e expressou seu 

desejo de trabalhar em conjunto e sincronia, objetivando um excelente desempenho para o crescimento 

e desenvolvimento material e pessoal dos cidadãos. Agradeceu a todos, desejou sucesso ao Poder 

Executivo e Legislativo e um feliz e próspero ano novo a todos os cidadãos e cidadãs palmeirenses. 

Retomando a presidência da sessão solene concedeu a palavra ao vereador Jovane Sebastião Ferreira. 

Com a palavra, saudou a todos. Disse que este dia marca a realização de um sonho, construído devagar, 

mas com muita determinação. Que está ciente de que na qualidade de vereador lhe cabe assegurar o 

compromisso de ajudar e transformar esta Casa de Leis. Que defenderá os interesses da coletividade 

e contribuirá para o crescimento e desenvolvimento do Município, com respaldo nas leis e nos bons 

costumes, pois sua função agora é enfrentar os desafios com determinação e superá-los. Agradeceu a 

Deus, sua família e seus eleitores que acreditaram e acreditam que pode fazer a diferença e a todos 

aqueles que se envolveram e lhe ajudaram a estar na Câmara. Parabenizou os nobres pares, o prefeito 

e o vice-prefeito e falou esperar que, juntos, possam fazer um mandato exemplar. Desejou as bênçãos 

de Deus e que os próximos quatro anos sejam de muito trabalho e êxito. O senhor presidente concedeu 

a palavra ao vereador Odair José Sanson Junior. Com a palavra, cumprimentou as autoridades e 

convidados. Agradeceu a Deus pelo dom da vida e por lhe proporcionar este momento impar que 

estará sempre em sua memória, a seus familiares, em especial a seus pais, esposa e filhos, que 

acompanharam sua jornada de perto. Agradeceu ainda seus amigos e companheiros de campanha, que 

confiaram nas suas ideias e lhe ajudaram a trilhar o caminho rumo a vitória, tendo em vista o objetivo 

em comum – a verdadeira representação política que o cidadão palmeirense merece. Falou que levou 

longos 20 anos amadurecendo a ideia para se tornar candidato a vereador, certo de que sua decisão 

iria impactar diversos aspectos de sua vida, mas quando decidiu que isso era o certo a se fazer foi até 

o fim, lutando honestamente para hoje estar na Câmara, no início de uma caminhada para representar 

todos os cidadãos de Palmeira, principalmente os do interior. Agradeceu os seus eleitores e disse que 

o voto dado lhe proporcionará realizar os projetos que apresentou, com a vontade de fazer a diferença 

nos quatro anos que estão por vir. Que, para isso, conta com o apoio dos nobres colegas, também 

eleitos pela vontade popular. Que os edis devem fazer jus aos que lhes elegeram, cumprindo a 

verdadeira missão do vereador – buscar o benefício comum. Citou a história de um jovem que recebeu 

do rei a tarefa de entregar uma carta e diamantes a outro rei de uma cidade distante, tendo recebido 

para a viagem o melhor cavalo. “Cuida do mais importante”, disse-lhe o rei. O rapaz se preparou e 

partiu pela manhã, determinado a não falhar, a fim também de desposar a princesa. Para cumprir 

rapidamente a tarefa, por vezes, pegava atalhos que sacrificavam sua montaria, deixava-a ao relento 

nas estalagens, sem retirar a cela ou carga, e tampouco se preocupava em alimenta-la ou dar-lhe de 

beber. Ao ser alertado que poderia perder o animal, dizia que não se importava, pois tinha dinheiro e 

poderia comprar outro. Com o passar dos dias o animal não suportou os maus tratos e caiu morto na 
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estrada, tendo o jovem seguido o caminho a pé. Como naquela região haviam poucas fazendas o moço 

se deu conta rapidamente da falta que lhe fazia a montaria. Exausto, deixou pelo caminho tudo que 

levava, menos a mensagem e os diamantes, pois lembrava-se da recomendação do rei – “Cuida do que 

é mais importante”. O jovem conseguiu chegar ao seu destino e entregou ao rei os diamantes e a carta, 

que dizia o seguinte – “Almelmão, rei da terra do Norte, o jovem que te envio é candidato a casar-se 

com minha filha. Esta jornada é um teste. Dei a ele alguns diamantes e um bom cavalo e recomendei 

que cuidasse do mais importante. Faz-me, portanto, a gentileza de verificar o estado do cavalo. Se ele 

cuidou bem do animal saberei que cuidará bem da minha filha e dos demais cidadãos. Se, porém, ele 

sacrificou o animal e cuidou só das pedras, não será um bom marido e nem rei, pois terá olhos apenas 

para o tesouro do reino e não dará importância à rainha e nem aqueles que o servem”. O vereador 

Odair José Sanson Junior clamou ao prefeito, vice-prefeito e vereadores que cuidem do que realmente 

importa –o povo de Palmeira. Desejou as bênçãos e luz de Deus e a proteção de Nossa Senhora 

Aparecida a todos. O senhor presidente concedeu a palavra ao vereador Gilberto Rogalski. Com a 

palavra, agradeceu a Deus, ao prefeito e vice-prefeito, aos vereadores e aos seus eleitores. Desejou 

um feliz ano novo a todos e que os eleitos façam um bom trabalho por Palmeira. O senhor presidente 

concedeu a palavra ao vereador Marcos Marcel Pietralla. Com a palavra, cumprimentou as 

autoridades, demais presentes e aqueles que acompanham a transmissão. Disse que é uma grande 

satisfação poder fazer o uso da palavra nesse momento especial, oportunidade que tem para exercer 

seu primeiro mandato como vereador e representar aqueles que confiaram na juventude, na vontade 

de trabalhar e fiscalizar e implementar políticas públicas que favoreçam todos os palmeirenses. Falou 

que sua passagem na Câmara será marcada pelo trabalho incessante de ver a cidade continuar 

prosperando. Que é dever dos Vereadores auxiliar, apoiar e, juntos, distribuir o orçamento municipal 

em prol das demandas que mais são relevantes para a população. Agradeceu a todos que acreditaram 

nesse projeto e fizeram com que sua candidatura se materializasse nesse mandato que inicia. 

Agradeceu a Deus pela oportunidade e rogou as suas bênçãos para que os eleitos tenham sabedoria e 

discernimento para cumprir a missão de dirigir e representar o Município nos próximos quatro anos. 

Agradeceu os seus pais, Marcos Pietralla e Dirlene Havrechaki, destacando a garra, a coragem, a 

fidelidade, o companheirismo e o apoio incondicional de sua mãe nessa campanha. Agradeceu aos 

demais familiares e reiterou o seu compromisso com todas as famílias palmeirenses. Agradeceu ainda 

sua companheira Ane e se solidarizou com a sua sogra e cunhados pelo falecimento do seu sogro, o 

senhor Pedro Gonçalves, que o incentivou nessa caminhada e certamente está feliz por este momento. 

Agradeceu, finalmente, os seus amigos, dentre os quais o ex-prefeito Edir Havrechaki, o qual 

parabenizou pelas realizações que fez na cidade, deixando um legado extremamente positivo e 

mostrando que é possível fazer mais com menos. Disse que seu mandado será por muitas vezes 

inspirado no dinamismo, insistência e no desejo de ter uma cidade melhor para todos demonstrado 

pelo ex-prefeito. Desejou sucesso aos nobres colegas, ao prefeito Sergio Luis Belich e vice-prefeito 

Jonatas Boaventura Schulli e que Deus conceda sabedoria e força de vontade para que, juntos, façam 

um mandato responsável e com resultados positivos para a população. Desejou feliz ano novo a todos 

e que em 2021 tenhamos fé, saúde, prosperidade e paz no coração. Desejou ainda as bênçãos e 

proteção de Deus e de Nossa Senhora da Imaculada Conceição. O senhor presidente concedeu a 

palavra ao senhor Edir Havrechaki, ex-Prefeito. Com a palavra, saudou as autoridades, demais 

presentes e internautas. Disse que estas são as primeiras horas do primeiro dia de um ano novo, mas 

que já é um dia para sempre. Que este é um dia para celebrar a oportunidade de recomeçar, reinventar 

e retomar sonhos e projetos que ainda temos a realizar. Falou que com essas palavras iniciou seu 

discurso de posse em 2016 e hoje, com a glória de Deus, tem a oportunidade de encerrar este ciclo e 

agradecer. Que poderia enumerar as obras, investimentos e feitos de sua Administração, mas isso 

agora faz parte do passado, e nós precisamos viver o presente, galgando sempre um futuro melhor. 

Citou Zibia Gasparetto, que dizia “a gratidão é um sentimento de amor, que eleva o espirito e nos une 

a Deus” e disse que, por essa razão, dedicará boa parte do tempo que lhe foi concedido para agradecer. 

Agradeceu a Deus pelo dom da vida e pela oportunidade de ser prefeito e ter, ao longo do tempo, 

melhorado a vida das pessoas. Agradeceu a população de Palmeira, que através do seu direito de 

escolha, chancelado pelo Estado Democrático de Direito, lhe confiou o cargo de prefeito por dois 

mandatos. Agradeceu aos críticos que apontam falhas para que possam ser corrigidas, externando a 

estes o seu respeito, pois mesmo no confronto de ideias as relações sempre foram respeitosas, mas aos 
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críticos idiotas ofereceu sua pena pela pequinês e o consolo de que o choro é livre. Agradeceu também 

os amigos, os colaboradores da Prefeitura e o secretariado, destacando que o trabalho em equipe é o 

segredo do sucesso. Agradeceu o seu vice-prefeito, Marcos Levandowski, que assim como ele tem 

origens polonesas, e destacou a sua importância para o sucesso das duas gestões, com 

companheirismo, comprometimento e respeito. Agradeceu seu pai Sebastião, sua mãe Josefa e sua 

família pelos ensinamentos que balizaram sua administração, seus irmãos Enéas e Esloy pelos 

conselhos e sua segunda mãe Luci pelo carinho, orações e paciência. Agradeceu sua esposa Ana por 

estar sempre ao seu lado, lhe amparando nesse período, e as suas filhas, Sofia e Helena, pelo carinho, 

e disse que agora terá mais tempo e oportunidades para se dedicar as atividades em família. Agradeceu 

finalmente o prefeito e vice-prefeito eleitos e sua equipe pela transição estabelecida, rigorosa e 

proveitosa. Desejou-lhes um excelente mandato e que Deus ilumine as decisões para que possam 

priorizar as pessoas. Ressaltou que este início de mandato reúne todas as condições para que se tenha 

sucesso, pois a Prefeitura está organizada, sem dívidas, com dinheiro em caixa e em pleno ritmo de 

trabalho. Desejou ainda um bom mandato aos vereadores e que possam fazer a diferença em favor da 

cidade. Convidou o prefeito e vice-prefeito eleitos para receberem um cheque simbólico no valor de 

R$ 14.382.636,10 (quatorze milhões e trezentos e oitenta e dois mil e seiscentos e trinta e seis reais e 

dez centavos), representando o valor que o Município tem em caixa, e também um kit escolar que 

representa os 3.200 (três mil e duzentos) adquiridos pelo Poder Executivo, no valor de R$ 548.785,02 

(quinhentos e quarenta e oito mil e setecentos e oitenta e cinco reais e dois centavos), que poderão ser 

entregues aos alunos no início do ano letivo. Disse que a transparência sempre foi um pilar de sua 

administração e por isso gostaria de convidar os vereadores Egon e Marcel, representando os demais, 

para receber um caderno onde se encontram todos os documentos que mostram os saldos de recurso, 

restos a pagar com provisão financeira, relatório de índice de gastos com pessoal apurado em 45,02%, 

certidões federais, estaduais e comprovantes de prestação de contas junto ao TCE-PR, todos 

rigorosamente em dia, além de relatório das obras em andamento, que beiram a cifra de R$ 

7.000.000,00 (sete milhões de reais), como a abertura da rua Barão do Rio Branco, a marginal da PR 

– 151, a rotatória da Vila Rosa e da ITESA, entre outros. Desejou a todos um feliz 2021 e que seja um 

ano repleto de sucesso e realizações e que Deus conceda saúde e sabedoria. O senhor presidente 

concedeu a palavra ao vice-prefeito Jonatas Boaventura Schulli. Com a palavra, cumprimentou as 

autoridades e demais presentes. Disse que este momento é muito especial, pois passado um pleito 

eleitoral emocionante, toma hoje posse no cargo de vice-prefeito de Palmeira ao lado do prefeito 

Sérgio Luis Belich e dos vereadores que ocuparão esta Casa de Leis. Agradeceu a presença de todos 

e falou que se sente honrado, abençoado e profundamente emocionado pelo início de um novo ciclo 

em sua vida, onde vai agregar os 33 anos de experiência na vida pública como oficial da Polícia Militar 

do Estado do Paraná para usar em prol da cidade. Falou que é filho de imigrantes suíços que se 

estabeleceram em Santa Bárbara, carregando um histórico de lutas e conquistas. Que nasceu e foi 

criado em Palmeira, tendo começado a carreira pública cedo como soldado do Corpo de Bombeiros, 

encerrando hoje esta primeira etapa no posto de major da Polícia Militar para embarcar numa mais 

nobre missão – atender o Município usando de todos os meios para protege-lo de pessoas 

irresponsáveis que fazem pouco caso do bem público. Disse que sabe que o trabalho será árduo, mas 

se preparou a vida toda para isso. Agradeceu a Deus por lhe ter encorajado nos momentos mais difíceis 

e tê-lo inspirado nas tomadas de decisões mais importantes de sua vida. Agradeceu a sua esposa por 

ter sempre lhe apoiado, seja na alegria ou na tristeza, que é responsável por ter vencido tantos 

obstáculos e conquistado tantas vitórias. Agradeceu o seu pai, o qual apesar de nunca ter sido 

candidato a um cargo eletivo, sempre acompanhou ativamente a política municipal, tendo sido um dos 

grandes incentivadores de sua candidatura. Falou que muitos não puderam estar presentes devido as 

restrições sanitárias e agradeceu os habitantes deste nobre Município por terem confiado nas propostas 

da sua chapa e lhes proporcionado estar aqui neste momento. Desejou sucesso para aqueles que 

labutam no seu dia-a-dia e desejam o progresso da cidade, procurando sempre o bem do próximo e 

dando o máximo de si para ver as coisas acontecerem, mesmo que pareçam impossíveis. Disse que o 

importante é fazer o possível, e o impossível Deus torna possível. Que tudo o que fizermos deve ser 

para Deus e para o próximo, nunca pensando em vantagem própria. Desejou um feliz ano de 2021 a 

todos e que Deus nos abençoe. O senhor presidente concedeu a palavra ao prefeito Sérgio Luis Belich. 

Com a palavra, saudou as autoridades, demais presentes e internautas. Agradeceu a Deus e o povo 
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palmeirense pela oportunidade de dirigir o Município pelos próximos quatro anos. Agradeceu a sua 

família, sua esposa Elissa e seus filhos Marcela e Tiago por todo o carinho. Agradeceu seu pais, 

irmãos, sobrinhos, amigos, apoiadores, eleitores e equipe de campanha. Agradeceu a Ney Aminthas 

de Barros Braga, pessoa na qual se inspira na política. Disse que tem uma caneta utilizada pelo referido 

para assinar sua primeira posse como governador do Estado do Paraná e que espera poder fazer pelo 

Município pelo menos um pouco do que ele fez pelo Estado. Relatou que iniciou sua vida pública em 

1996 como candidato a vereador, não tendo sido eleito. Que foi eleito vereador em 2000, 2004 e 2008 

e por três vezes teve a oportunidade de ser candidato a prefeito, mas como estava à frente de sua 

empresa não aceitou os convites, pois a empresa precisava do seu trabalho. Que em 2012 achou que 

tinha encerrado sua vida pública, pois quando perdeu a eleição para vereador resolveu abandonar a 

política partidária. Colocou-se à disposição dos vereadores para fazer um trabalho digno e pediu que 

os edis fiscalizem o Executivo, não deixem os erros acontecerem e que investiguem qualquer coisa 

errada, pois não será admitido qualquer tipo de corrupção. Agradeceu o ex-prefeito Edir e o ex-vice-

prefeito Marcos pela forma como fizeram a transição de governo e falou que buscará através deles e 

de outros grupos políticos as emendas de deputados aliados para ajudar a cidade, pois os recursos, 

para serem conseguidos, precisam de pessoas que corram atrás e tenham interesse em ajudar a cidade. 

Disse que o mais difícil de um mandato é a eleição, pois não depende apenas de uma pessoa, seu 

passado e suas propostas. Que eleito, buscará deixar marcas positivas para a cidade. Que hoje termina 

um ciclo de agradecimentos pela vitória e começa outro de responsabilidades em escolher uma equipe, 

administrar a cidade com muita responsabilidade e respeito. Falou que sua Administração fará o seu 

melhor, administrando a cidade por quatro anos, mas pensando no seu futuro daqui há 20 ou 30 anos. 

Que não basta ganhar a eleição, cabendo agora dar o destino de Palmeira, honrando a confiança 

concedida pela população e oferecendo ao povo palmeirense sempre um pouco mais do que ele almeja 

ou um pouco a mais do que se pode. Disse que sua gestão será moderna, enxugando a máquina pública 

e aproveitando cada centavo do dinheiro público. Que sua Administração quer fazer história e ser um 

divisor de águas. Que serão realizados investimentos em todas as áreas, com uma equipe jovem, 

ousada, preparada e com muita vontade de fazer as coisas acontecerem. Desejou aos secretários, 

diretores e servidores que Deus os ilumine com quatro anos de muito trabalho e sucesso, o que irá 

refletir na qualidade de vida dos palmeirenses. Disse que os políticos são passageiros, mas a cidade e 

o povo fazem parte de uma história, de uma vida. Desejou a todos um 2021 de muita paz, amor e 

compreensão e que a presença de Deus possa iluminar os caminhos. Não havendo mais inscritos para 

fazer uso da palavra o senhor presidente convocou os senhores vereadores para sessão especial no dia 

2 (dois) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 9 (nove) horas, para eleição da mesa executiva 

e das comissões permanentes para o biênio 2021 – 2022. O cerimonial convidou a todos para audição 

do Hino à Palmeira. Agradeceu as palavras e a presença de todos. Nada mais havendo a ser tratado o 

senhor presidente agradeceu a presença de todos e a dedicação e emprenho dos servidores da Casa. 

Agradeceu ainda a imprensa, essencial para o processo democrático. Em nome de Deus e pelo povo 

declarou encerrada a sessão, da qual para tudo constar foi lavrada a presente ata, que vai assinada 

pelos senhores presidente e secretário. 

 


